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Ο Γιώργος Τσιάκκας για τη νέα σειρά με τον βίο 
του Αγίου Ιωσήφ του Ησυχαστή
/ Επικαιρότητα στην Πεμπτουσία

Για την επικείμενη προβολή της ταινίας τόσο με τις σκηνές 
που δεν είδαμε αλλά και με τις ωραιότερες απ’ αυτές του είδαμε 
της επιτυχημένης σειράς “Άγιος Παΐσιος – Από τα Φάρασα στον 
Ουρανό”, όσο και για τη νέα σειρά που ετοιμάζεται σχετικά με 
τον βίο του Οσίου Ιωσήφ του Ησυχαστή, μίλησε το μεσημέρι 
της Τετάρτης, 19 Νοεμβρίου 2025, στο ραδιόφωνο της 
Πεμπτουσίας και την εκπομπή “Επικαιρότητα” με τη 
δημοσιογράφο Μαρία Γιαχνάκη, ο σεναριογράφος Γιώργος 
Τσιάκκας.

Ακούστε τη συνέντευξη:

Στο στούντιο με τη Μαρία Γιαχνάκη οι δημοσιογράφοι της Πεμπτουσίας και του 
Πρακτορείου Ορθοδοξία, Δημήτρης Στρουμπάκος και Νικόλαος Ζαΐμης.
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Ο Γιώργος Τσιάκκας αναφέρθηκε αρχικά στην επικείμενη προβολή των στιγμών 
από την επιτυχημένη σειρά “Άγιος Παΐσιος – Από τα Φάρασα στον ουρανό”, 
σημειώνοντας ότι οι συντελεστές έκαναν ό,τι μπορούσαν “αλλά κάποια στιγμή μας 
ξεπέρασε η σειρά“. Ανέφερε ακόμη ότι “ο Θεός βρήκε τον τρόπο να εκπέμπεται η 
χάρη του Αγίου μέσα από αυτή τη σειρά“.

Σχετικά με τη νέα σειρά που αφορά τον βίο του Αγίου Ιωσήφ του Ησυχαστή, που 
ετοιμάζει το Ινστιτούτο “Άγιος Μάξιμος ο Γραικός”, ανέφερε ότι τελείωσε το 
γράψιμο του σεναρίου και βρίσκονται στην φάση της επιλογής των ηθοποιών. Ο κ. 
Τσιάκκας σημείωσε ακόμη ότι πήγε στα Καρούλια που έζησαν οι Άγιοι, ενώ 
ερωτηθείς εάν υπάρχει κατάληξη στο πρόσωπο του ηθοποιού που θα υποδυθεί τον 
Άγιο Ιωσήφ ανέφερε, ότι έχει υπάρξει κατάληξη και θα είναι μάλιστα δυο τα 
πρόσωπα. Ο ένας ηθοποιός θα υποδυθεί τον Άγιο στη νεανική του ηλικία, ενώ ο 
άλλος στην ωριμότερη.

Ακούστε σε podcast ολόκληρη την εκπομπή «Επικαιρότητα στην 
Πεμπτουσία» της Τετάρτης 19 Νοεμβρίου 2025:

Η εκπομπή «Επικαιρότητα στην Πεμπτουσία» μεταδίδεται κάθε Τετάρτη, στη 
13:30, στο διαδικτυακό ραδιόφωνο Pemptousia FM.

Στην εκπομπή θα μπορείτε να ενημερώνεστε για γεγονότα που απασχολούν την 
κοινωνία, την Εκκλησία, την πολιτική, καθώς και γενικότερα τον παγκόσμιο χάρτη. 
Στην εκπομπή θα γίνεται επίσης ανασκόπηση στα γεγονότα της εβδομάδας με 
ρεπορτάζ, σχόλια, αναλύσεις και συνεντεύξεις.

Βρείτε όλες τις προηγούμενες εκπομπές σε podcast στον σύνδεσμο: 
epikairothta.castos.com
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